
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
від  07.07.2017 р.  № 7/21-600 

с. Мелекіне 

Про укладення договору з ТОВ «Коре Гранд» 

 на формування оголошення закупівлі на 

 розроблення проекту «Внесення змін до  

генерального плану с. Мелекіне  

Мангушського району Донецької області та 

 подальше розроблення детального плану  

території під розміщення земельних ділянок  

учасникам  бойових дій АТО» 

 

          Згідно рішення сесії Мелекінської сільської ради від 29.01.2016 №7/4-

109, та від 03.06.2016 №7/6-178 з метою виділення земельних ділянок 

учасникам АТО на території сільської ради шляхом внесення змін до 

генерального плану с. Мелекіне  Мангушського району Донецької області, та 

подальшого розроблення детального плану території під розміщення 

земельних ділянок учасникам бойових дій АТО згідно рішення постійної 

планово-бюджетної комісії,  керуючись  Законом  України   «Про місцеве 

самоврядування в Україні»  п.п.42 п.1 ст.26, сесія сільської ради 

ВИРІШИЛА: 

1. Надати дозвіл  голові Мелекінської сільської ради Поповичу В.П. на 

укладення   договору  з ТОВ «Каре Гранд» на формування оголошення 

закупівлі на розроблення проекту  «Внесення змін до генерального плану 

с. Мелекіне Мангушського району Донецької області, та подальшого 

розроблення детального плану території під розміщення земельних 

ділянок учасникам бойових дій АТО» на суму  1050 (одна тисяча 

п’ятдесят) грн.00 коп. 

2. Т.в.о. начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності 

Мелекінської сільської ради Сидоренко О.В.  забезпечити фінансування 

витрат згідно умов договору, після надання відповідних актів прийому 

виконаних робіт.  

3.  Контроль за виконанням рішення сесії сільської ради покласти на  голову 

постійної депутатської  планово-бюджетної комісії Лисечко Л.М.                    

Сільський голова                                                 В.П.Попович 


